
１２月定例会 一般質問通告者順序表

１２月１１日（水）、１２日（木）、１３日（金）

午前１０時～

１ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・米作の経費高止まりについて

２ 小林 秀德 議員（通告時間４０分）

・「空家等対策の推進に関する特別措置法」における対策及び施策について

３ 佐宗 龍俊 議員（通告時間６０分）

・公共施設削減施策の進捗状況と今後の具体的取組について

・大規模な土砂災害の予防対応について

４ 鈴木 長良 議員（通告時間６０分）

・本市の認知症予防と対策について

・水難事故防止の取組について

５ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・一般社団法人新城市観光協会の在り方について

・地域自治区制度と行政区について

６ 竹下 修平 議員（通告時間６０分）

・健康づくりに関する取組について

・若者政策について

７ 鈴木 達雄 議員（通告時６０分）

・使いやすい地域公共交通の確保について

・モブ（新城モビリティフェスタ２０２４）について

８ 柴田 賢治郎 議員（通告時間６０分）

・市観光協会支援事業について

９ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・教育現場での保護者対応と教職員の負担軽減について

・多文化共生と国際交流について

・新城市の学校教育について



・地域自治区と行政区の課題について

１０ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・旧鳳来総合支所等跡地の有効活用について

・小中学校の教育環境について

・新城市高齢者福祉計画について

１１ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・市民の経済状況と生活困窮者自立支援法等の一部改正について

・給食費について

・本市における新城市共育推進計画の認識について

・片山地区内における田町川上流の状況について

・本市に残されている過去の様々な写真について

１２ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・違法行為と内部統制について

・国・県から降格されたインフラについて

・県営水道値上げによる本市水道事業の対応について

１３ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・新城市観光協会の違法な事務所移転について

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設の悪臭対策について

・新城市優良田園住宅の建設の促進に関する基本方針について

・市内の住宅街における野立て太陽光発電設置について

・公園のいたずら被害について

１４ 中西 宏彰 議員（通告時間６０分）

・スマートインターチェンジの供用に伴う振興策について

・新城市観光大使について

１５ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・学校給食の現状について

・元新城東高等学校用地の利活用と新城市公共施設の縮減について


